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D(X+Y) = D(X)+D(Y)+2E{[X — E(X)||Y = E(Y)]}

o & X YA,
W E{[X — E(X)|[Y — E(Y)]} = 0.

DX+ Y)=DX)+ D(Y).
o F{[X— EX)[Y—EYV)}ZX AT £.
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W7 £ FnFE K &R 3K
'

Cou(X, Y) = E{[X — E(X)|][Y — E(Y)]}
MAMMEE X 5 Y7 £.

) Cou(X, Y)
Xy =

v D(X)\/D(Y)
A X5 YHHEXRRSATED T £
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AR
o W7 £y N\ X
Coul X, Y) = E{[X — BQX)|[Y - B(Y)))
— E(XY) — BX)E(Y)
o AKX R K

~ Cov(X,Y)
~V/DXOD(Y)

o DX+ Y)=DX)+ D(Y)+2CouX,Y). 3/34
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Coul X, Y) RRET X5 Yay&Mimxit
e % CoulX,V)>0M, X5 YV EME
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Coul X, Y) RRET X5 Yay&Mimxit
o % Cou(X,V)>08, X5 ViEME
e I CouX,V)<O0M, X5 Y itk
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CouX,Y) R 2T X5 Yey& Xk
e ¥ Cou(X,Y)>00, X5 YEMmX.
e I CouX,V)<O0M, X5 Y itk
e 4 Cou(X,Y)=08, X5 YV (&MK) ~48
x.
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CouX,Y) R 2T X5 Yey& Xk
o % Coo(X,Y)>08, X5 Y EA*E
e I CouX,V)<O0M, X5 Y itk
o I Cou(X,Y)=08, X5 V(&) =48
x.
o X5 YHMEMSZ N Cov(X,Y)=0.

4/34



CouX,Y) R 2T X5 Yey& Xk
e ¥ Cou(X,Y)>00, X5 YEMmX.
e I CouX,V)<O0M, X5 Y itk
e 4 Cou(X,Y)=08, X5 YV (&MK) ~48
x.
o X5 YHMEMSZ N Cov(X,Y)=0.
o MAF = T AEX;
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CouX,Y) R 2T X5 Yey& Xk
e % CoulX,V)>0M, X5 YV EME
e I CouX,V)<O0M, X5 Y itk
L Cou(X,Y)=00, X5 V(&) =48
x.
E X5 YMEM,T, N CovX,Y)=0.

o HMEIRS = FAA%:
o HMEIRS < FAA%:
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] (&)
(X, Y) 89T A

X
. —2 -1 1 2| P{Y=3}
1 0 3 30 5
4 20 0 % )
PiXxX=df| 7 7 73| 1

W X5 Yrimx, EABEIRE.
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] (&)
(X, Y) 89T A

X
. —2 -1 1 2| P{Y=3}
1 0 3 30 5
4 20 0 % )
PiXxX=df| 7 7 73| 1

W X5 YrRtax, EARMEEIE.
RirE, X5 YVIF&MHMEX: V=X
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175 2 69 PR

i (&)

Cou(X, Y) = Cou( Y, X).

Cov(X, X) = D(X).

Cov(aX,bY) = ab- Cou(X,Y), a,b € R.
Cov(Xi + Xy, Y) = Cou(X1, Y)+ Cov(Xy, Y). |

==

N N
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175 2 69 PR

MR (L)

Cou(X, Y) = Cou( Y, X).

Cov(X, X) = D(X).

Cov(aX,bY) = ab- Cou(X,Y), a,b € R.

Cov(Xi + Xy, Y) = Cou(X1, Y)+ Cov(Xy, Y). |
(

-~

O B

Cou(X+ CY) = Cou(X, Y).
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T H Cou(3X+2Y,2X). I
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JeWnt

)i08 7]“}‘ /Lf_ ’fJC fg—

X*:X—E(X) -

W pyy = Couv( X*

)

D(X)
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JeWnt

BATENLT &

X —
W pxy = Cov(X*, Y¥) o
1E , |

Cov(X*, Y*) = Cov (X_ Bx) Y- E(Y)>

VD(X) T/
_ Cou(X, Y) | e
VD(X)\/D(Y)

= PXY-
O 8/34



P E X D'

o BV X WAMHH o+ bX U MET Y.
FE AL B he T T 27

9/34



P E X D'

o FIEA X A MHI o+ bX HMET Y.
FENALE T &2
o TR E
e=E[(Y—(a+ bX))*
e A&/ a4+ 0X 5 Y AMALEARLTF. AE a
5 b a91E, 15 e £ B 5],
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e= E[(Y— (a+ bX))?
= B(Y?) + V*E(X?) + d*
— 2bE(XY) + 2abE(X) — 2aE(Y)
HFenHMXT o b KMBFH HFECNFTE

{% = 2a+ 2bE(X) — 2E(Y) =0,

0c _ 9pB(X?) — 2B(XY) + 2aE(X) = 0

by = C“j;ggy)
pad ’ o0
a0 = B(Y) — WB(X) = B(Y) — B(X) Y

Iy

emin = E([Y = (ag + b X)*) = (1 — pxy) D(V).
10/34



ewin = min B[(Y — (a+ bX))] = (1 — pxy) D(Y).

pxy A—NERT X, Y Z A &% ERE
o 4 |pxy| BKH, e &, X X Yﬁﬁé%'fi
%%ixllirﬂ
o ‘:L! ‘,OXY’ «ZLFX'J Hd’, efb’d(, %Hﬂ X, Yﬁﬁ&ﬁi
o I pxy=08, X, Y " 4BX.
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i

X, Y X,

pxy = 0.
Cou(X, Y) = 0.

?sz—‘ﬁ%rﬁ

7 tiEFM (TFAE)

E(XY) = BX)H(Y).
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B E X &LV

N

< ¥
(1.) |pxvl <1,

(2) |,0Xy| =1« da,bs.t

P{Y=oa+ 00X} =1
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K R R

il
(1.) |pxv] <1,
(2) |,0Xy| =1 3&, bs.t

P{Y=a+bX} =1.

IERA: (1) &1 E[Y — (ag + by X))> % D(Y) #93E 7
Jic3

L= py > 0= |pxy] < 1.
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(2) "=" % |pxy| =1, M
D(Y — (ag + b X)) = B{[Y — (ap + b X)]*}
—{E(Y — (a + o) X)}*
=0~ {B(Y ~ (ap + b)X)}*
A sk
D(Y— (Cl/() + b())()) =0
E(Y = (a + b X)) = 0.
W EZ IR 4, &

P{Y: ap + boX} = 1.
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"<" F Ja b st P{Y=a"+ b X} =1, B
P{Y—(a"+b0°X)=0} = 1.
TA&, F{|[Y - (¢ + b*X)]*} = 0.

0= B{[Y— (a" + b X)]2} > min B{[Y — (a+ bX)]*}
= B{Y — (ay + byX)*}
= (1= pxy)D(Y)

B |pxy] = 1. U
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¢l
1”1 (X Y) N(:ul ,u2a0-170-29 ) ’T\X 1:" Yfl"]#E]
KA
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il

15L (X, Y) ~ N(p1, o, 07,05, p), K X 5 Y 6948

X A&

fif: Vo, y € R,
1 [(x—un? _ 2ple—m)y—pa) (- m)

S S _
f(:L’, Z/) - 2770102@ exp ( 2(1—p?) o? 0102 o5

1 _lmep? 1 e
fX(x) — \/%0_ e 2‘71 , fy(y) = \/%O— € 202
1 2

N E(X) = m, E(Y) = ps, D(X) = 07, D(Y) = 3.
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Cov(X, Y) = E{[X - E(X)|][Y - E(Y)]}
/ / (2 — 1) (y — p2)f(z, y) dzdy

2%0102 _1_ Ij —,u1 y M2

X
exp <2(1_

1
2#0102\/1—p i! )y = pa)

o? 0102

—1p) {(x ) 2p(z— ul)(y—#2)+(y_“2)2])dydx

2
03

1 Y — i x—u1>2
x exp | — - -
( 2(1—p2)( »n o

2
207

(z— ,u1)2> dydx
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Aet= A (e prony gy = i g

02 g1

1 +oo +oo u2 t2
Cou(X, Y) = %/ / (o109V/ 1 — p2tu+ poioau®)e” T dtdu

+oo u2 oo t2
— ’02102 (/ e T du) (/ e 2 dt>
Q —0o0 —00

+ Q1%2v - TP (/ ue 2 du> </ te” 2 dt>

27T —00 —0o0
= '002102 V21 - V21 + 0 = poi0g,
s

Bp Cou(X, Y) = poyoq, FITVA

. Cou(X,Y)
NG o V7o B
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o “EERNNMESE p ALK FRE.
ZHESH P,

X5YHERZ < X5 YRM£((p=0).
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11

% X~ N(1,32), Y~ N0,42), pxy = —
Z=3++.

(1) K Z&9%FIE2FT7 £

(2) K X5 ZegmkF 4

(3) Bl X5 ZRGME s, A A7

S
Al
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N
F

S0, pxz=0=> X5 Z A}
S []
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FE

o D(X)= E(X°) - [E(X)].
e Cou(X,Y) = E(XY) — E(X)E(Y).
o R LitH 2!
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FE

o D(X)= E(X°) - [E(X)].
e Cou(X,Y) = E(XY) — E(X)E(Y).
o R LitH 2!

*E
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E XY AENE Z,

o =
B(X"), k=1,2,---

B, MAREH X 8k W R 548, WARE Y46,
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E XY AENE Z,

7~

o =
B(XY), k=1,2,---
BAE, MARC A X 69k R 548, BARE W4E.
o &
E{[X — E(X)]"}

B, FRE A X Gk T s,
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E XY AENE Z,

o =
B(X"), k=12,

B, MAREH X 8k W R 548, WARE Y46,

o &
E{[X - E(X)]"}
B, AREH X 09k P oE.
o &
E(X"YY)

BAEMCH XA YO+ Mk b4E.
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E XY AENE Z,

o &
B(XY), k=1,2,---

B, MAREH X 8k W R 548, WARE Y46,

o =
E{[X - E(X)]"}
HAE, ARE A X 69k Y ou k.
o *
B(X*Y')
B, ARCH XA Y OGE+ [ ik a-4E.
o &

E{[X - E(X)]'Y - E(V)]'}

BAE NHERCH XFo YVOGE+ TN RA T OIE,
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FE

1. B(X) Z X 89— R =4E,
D(X) A =P 0k,
Cov(X,Y) 2 X Fo YV 8§ Z kb Sk,
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FE

1. B(X) Z X 89— R =4E,

D(X) A=K+ SJE,

Cou(X,Y) 2 X Fo YV 8§ =P iR& ‘:FMEE
2. V}U’_*!(%%ﬂ%‘ﬁfd’sdm = KRG FF

Z.
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FE

1. B(X) Z X 89— R =4E,
D(X) A =Br 35k,

Cov(X,Y) 2 X Fo YV 8§ Z kb Sk,

2. VAERFRHITARAMALE 2 oF 509 57
Z.

3. ZRIFR AT, &T 4 Bragsefk) A,
=M e B{X - B(X)P} &R kM2
MALE = 80 2 E A 1.
wiHH s 4E B{(X - E(X))Y} 22 A RM=
FAALE 2 095 A e B L A9 RVEAZ . 04/34



W77 £ 4B %
ZHEMMNEE (X, Xy) 891 £ 4ETE R

o D(Xl) CO’U(Xl, XQ)
C_ (COU(XQ,Xl) D(X2> ) .
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1 77 £ FE 1%
n EAMEE (X1, -, X,) 897 £4E15 R

D(X1> COU(Xl, XQ) s CO’U(Xl, Xn)
O — Cov( Xy, Xi) D(X,) o Cov(Xe, Xy)

Cou(X,, X7) Cou(X,, X3) ---  D(X,)
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o W 24 C= CT A3HARIE fi T 4B 1%
o EH: ZlEZEMMNE =,
tbdm e SUon EIESH .
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Ao (X, Y) 9BEE % R

1 I 1 €T — 2 20(x — _ _ 2
flay) = —————exp |~ (< ) 2pla— )= p2) | (y= 1) )]
2no1024/1 — p? 2(1 - p?) o 0102 oF
- ) )
]' ]‘ o2 70'102 (E—/},l)
= exp |~ (T — 1,y — i
2moro/1—p? | 2(1-p?) ey i) (af«rQ o ) <y—u2
[ o3 —po102
! exp |~ (2 i,y — ) ~— o (I‘“>
= —s(T—p1,y— pe
2mo1094/1 — p? 2 (1—p?)oios Y — M2

= ¢ ——(z—p1,y— o1
27v/det C XP{ g (&= sy —pa) (y—uz

2
g o= 1 PO by £40% det C= (1 — p?)o2ol.
pPo102 g5
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n 4B AR
n EEANA X = (X,,- -, X,)T a9BET

fX) =

S | X e X =)

Hb ou=(EX), -, BX,))T, C AthFs £4
%
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n 4B 35 5 Ah 6 TR

1. n BESEMEE X = (X,..., X)), n>1,
rEETEE (X, -, X
JRA k 4R ES 57

Blde: X = (X1, X0, X3)T A 3 EESHEME =, N
(X1, Xo) T, (X1, X3) T, (Xo, X3) T 9 A L ESHME £

A, 0% X, MR—LLSEE.
Bz, %X Hh—%ESEE, BME,

M X — (X - XT3 n 2 E AKEALE S
M X =(X, -, Xp)" A nEESHNLE 30/34



n 2 IE S A 69 TR
2. n MM T &
X = (Xl, XQ, s 7Xn)T, n > 1, H]qll(k n gﬁi
ERA o X, Xo, o, X, T REASL
b+ LXT 4+ LXo+ - +1,X,

BRA—HES SR, KT L, b,.. [, &

A 0.
Blde: X = (X1, Xo, X3)T A 3 ESHEME =, N
3X1 — Xo,2X, +4X3+1, X, —3X; — X3 —2 A —%
ESMME =, 31/34



3. n L ESEMNET E
X=X, -, X),n>1 %Yy, -, Vi ¥
A X R MEHE, M (Y, Y, -, V)T &
JRAN k 4 S5
X—MRARAESTZOAMETIHNT .

Blde: X = (X1, Xo, X3)T A 3 EESHEME =, N

(3X1 — Xy, 2X; +4X3+1, X, —3X; — X3 — 2, Xp) %
JRAN 4 4 B9
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4. Z X =(X,- -, X)) n>1RMK n 25
57, TFAE:
1. Xl,XQ,"' ,Xn #Hiﬁli,
2. Xl,XQ,...,Xn %%X#ﬂf(,
3. X a9t £ 4EIE K 5T 4B %
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&’ (X, Y) ~ N0,1,1,4,-1), K:

(1) D2X-7Y),

(2) P{2X> Y},

(3) (Z1,%) 9, Zy =X+ Y, Z=X—-Y.
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	1. 协方差及相关系数
	2. 矩、协方差矩阵

